Pacmniag metacTtabnjibHOIO COCTOAHUA

Yupaxkuenus (50 6a1710B)
VYupaxkuenune 1 (30 Gansios)
B srom ynparkuaenuu mbi 6ymem paboTarTh ¢ TOTEHITMAIOM, PACCMATPUBAEMOM Ha CEMUHAPE
1. (10 6asnoB) Boruuciiure cOOTBETCTBYIONIEE OTHOMIEHUE (DYHKITMOHAIBHDBIX OIIPEIEUTEIIEI.

2. (20 6asnos) Haiimure mupuny ypoBHEii SHEPIUH s PACCMATPHBAEMOrO HA CEMUHADPE MOTEHIHAIE B KBA3UKJIACCHIECKOM
npubamzkennn. CpaBHATE KBA3UKJIACCHIECKOE NPUOJIMZKEHNE IS OCHOBHOTO COCTOSIHUS C HAIJICHHBIM Ha CEMUHADPE OTBETOM
(cM. KOMMEHTADHI K YIPAsKHEHHIO U3 CEMUHADA IIPO JIBYXbIMHBII IIOTEHIIUAI).
VYupaxkuenue 2 (20 6asniion)
Paccmorpure cienyromuit mnrerpadt, cxoggiuiica npu Reg > 0:
e 1
I(g) = dr -exp | —=x? — gzt (1)
. 2

1. ITocrpoiite anamuTHYECKOE IPOJIOJIPKEHNE ITOIO MHTErpaJsa Ha BCIO KOMIUIEKCHYIO IUIOCKOCTD (BKJIIOUasi obsacTs Reg < 0,
rJie 9TOT UHTErpaJl OyKBAJILHO PACXOIUTCA).

2. Cumrast g < 1, maiipure juann CTOKCca JJIsi MOCTPOEHHOTO AHAJUTUYECKOIO IPOJOJKeHus. Hailiinre acumoTnyeckoe
MOBEICHIE NHTErPaJia B Pa3INIHbIX CEKTOPaX KOMILIEKCHON IIOCKOCTH. UTO MOYKHO CKa3aTh PO BKJIAILI Ha CAMON JIMHIKI
Crokca?

Bamaga (50 6amsoB)

PaccMoTpuTe pactiaji MeTacTabU/IbHOTO COCTOAHNUS YacTHIB Macchl m = 1 B norenmuane U(z) = A\z?(n? — 22). Pacemarpusas
Esknunosy dbyukuuto 'puna Gg(0,0, §), Haliure MUpHHY YPOBHS OCHOBHOTO METACTAOUIBHOTO COCTOSTHUSI.

1. (20 GasnoB) Haiisure 0fHOMHCTAHTOHHBIE TPAEKTOPUM, COOTBETCTBYIOILYI TAKOMY NEPEXOJLY, BBIYUCIATE JNeHCTBUS Ha
HUX. BbIvuciivre sIBHO OMEpaToOp, OMPEIessIONnil KBaIpaTHIHbIe (DJIYKTyallud B OKPECTHOCTH WHCTAHTOHA.

2. (20 GansoB) Beramcsinre UHTErpaJibl [0 HYJIEBBIM MOJAM, HAIUTe COOTBETCTBYIOIMH (DIIyKTYAIIMOHHBIN J€TEPMUHAHT
(ucnosbzyst meros Lebdanma-Araoma)

3. (10 6amnuoB) IIpocymmupyiiTe pa3perKeHHbIH HHCTAHTOHHBIN ra3, HaluTe OTBeT.



